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# 01-01-01. 1 RTOILBAERNDOERER
# WREAREAA Z—K ZEAREHLED

def diff_eq_1d(u_arr, D, dh, dt):
new_u = u_arr[1l] + Dx((u_arr[0] + u_arr[2] - 2xu_arr[1])/(dhxx2))xdt
return new_u
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#01-01. 1 RO ABRRO 7OV S LZEL.
BEERESY (u0.0) = uypu(x,)=0) T¥ZTaLl—YaryULTHLS.

# 01-01-02. 1 RITILMETILOYZ 2L —Y 3 VET

import numpy as np t_list.append(0)

u_list.append(np.copy(u))
D = 1.0 # ¥LEURK

dt = 0.05 # KREAROZIHIE

dx = 0.5 # ZEEARDOZHIE

u_@ = 1 # BHREMH u(o,t) = u_o
x_e = 10 # xDi&ifE

t_end = 50 # tO#&is

for n in range(1, int(t_end/dt) + 1):
t = nxdt # BUtOHE

u_tmp = np.zeros(len(x) ,dtype = float)

u_tmpl[0] = u_0 # HEFREH u(0,t) = u_o0

for i in range(1,len(u)-1):
u_tmp[i] = diff_eq_1d(
ul(i-1):(i+2)1, D, dx, dt
)

X = np.arange(0,x_e,dx) # x[EEiZ
u_tmpl[-1] = 0 # BHREMH ulx_e,t) =0

t_list = [] # BHELZHEI DY K
u_list = [] # vaEHEI B YR u = np.copy(u_tmp)
t_list.append(t)

u = np.zeros(len(x) ,dtype = float) # uD#EL u_list.append(np.copy(u))
ule] = u_0 # EFREH u(o,t) = u_o

ul-1] = 0 # JBHREM u(x_e,t) = 0

SEE  BEEMICH LT, BEREESIKSBES or ERNRGENNESTES ERYORE RS
ZEEETT LRENEAE<T388, BEBREEENS< (FADDLOEXRREFEHE)
Toh, TEBEEEASC (KBEICHE) 73, ndebld <%Eiﬁf:?ﬁ¥b‘a§%.
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#01-01. 1 XROiBAERERO 7O S L%ZEL.
BEEEFREYE (w00 =upux,.t)=0) T¥ZaL—3>ULTHLS.

# 01-01-03. HEROAHRIL
import matplotlib.pyplot as plt

plt.figure(dpi=100)

plt.ylim(-0.05,1.05)

for i in range(0,len(u_list),100):
plt.plot(x,u_list[i], ".-", label="t = "+str(t_list[i]))
plt.legend(bbox_to_anchor=(1.05, 1), loc='upper left')
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#01-02. 2 RADLHABRRNDO 7OV SLZEL. BHERFHFTYI 2L -3y UTHES.
x#AE, y#ARESZRARDOZIMET T, SEEIFEHIC(-25,25)E&9 5. HFEGREIH]
DORXETI100 (u(x,y,0)=100) &F 3.
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# 01-02-01. 2 RTOIHAERROEHER

def diff_eq_2d(u_arr, D, dh, dt):
new_u = u_arr[1,1] \
+ D*((u_arr[0,1] + u_arr[2,1] + u_arrl1,0] + u_arr[1,2] - 4xu_arr[1,1])/(dh**2))*dt
return new_u
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# 01-02-02. 2RITOILEAENICE D <FH
def update(field, D, dh, dt):
n_i, n_j field.shape
new_field = np.zeros((n_i, n_j), dtype=field.dtype)

for i in range(n_1i):
for j in range(n_j):
if i == 0:
if § == 0:
# EREMFLE i=0,j=0
new_field[i,j] = diff_eq_2d(field[[-1,0,1],:]1[:
elif 0<j<n_j-1:
# BREHNE 1=0,0<j<n_j-1
new_field[i,j] = diff_eq_2d(field[[-1,0,1],:][:
elif j == n_j-1:
# RAKFLE i=0,j=n_j-1
new_field[i,j] = diff_eq_2d(field[[-1,0,1],:]1[:
elif 0 < i < n_i-1:
if j
# BEREMNE 1<i<n_i-1,j=0
new_field[i,j] = diff_eq_2d(field[[i-1,1i,i+1],:
elif 0 < j< n_j-1:
# A10> (l<i<n_i-1,1<j<n_j-1)
new_field[i,j] = diff_eq_2d(field[[i-1,i,i+1],:
elif j == n_j-1:
# RAZKMFLE 1<i<n_i-1,j=n_j-1
new_field[i,j] = diff_eq_2d(field[[i-1,i,i+1],:
elif i == n_i-1:
if j
# BHREHNIE i=n_i,]j=0

new_field[i,j] = diff_eq_2d(field[[n_i-2,n_i-1,

elif 0<j<n_j-1:
# EREHFLE i=n_i-1,1<j<n_j-1

new_field[i,j] = diff_eq_2d(field[[n_i-2,n_i-1,

elif j == n_j-1:
# RREHEWE i=n_i-1,j=n_j-1

1% (22 TEu) OBEINOMIR (lBEeS) ZBE

,[-1,0,111, D, dh, dt)

,[3-1,3,3+111, D, dh, dt)

,[n_j-2,n_j-1,011, D, dh, dt)

1l:,[-1,0,1]11, D, dh, dt)

10:,03-1,3,3+111, D, dh, dt)

I, In_j-2,n_j-1,011, D, dh, dt)

el,:1l:,[-1,0,111, D, dh, dt)

el,:1[:,[j-1,j,j+111, D, dh, dt)

new_field[i,j] = diff_eq_2d(field[[n_i-2,n_i-1,01,:1[:,[n_j-2,n_j-1,011, D, dh, dt) BEIDRAZAL R
return new_field EfE\‘l\tﬂ%a
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#01-02. 2REDIHBARANDTOISLZEL. APERFHETYI2L—23 Y LTHELS.

xR, yHARESERAROZIMET T, HEHEIFEBIC(-25,25)ET 5. MBAREEFEIH ]

DORXETI00 (u(x,y,0)=100) &I 3.

Zh’é # 01-02-03. 2:7\3?%%51{?»0)9511/—93*/%?
D = 1.0 # IEURE

dt = 0.05 # KREAROXLIHE

dh = 1 # ZEARDLIHIE

u_0 = 100 # uDHELEE

:# 01-02-p. 2 RFTOILHAEROBMI—K

N RIENSA— Y, DEEDRE
VBORE (x,y)
|

VERETHI DU POER

x = np.arange(-25,25,dh)
y = np.arange(-25,25,dh)
xmesh, ymesh = np.meshgrid(x,y)

1 t d = 50 # tD&iK

VDT =" o

1

. t_list = [] # BAZEZEHITZUZN
ifor A7V 7E in BDRUEE: u_list = [] # uERHIBURH

\ EtosE
' u = np.zeros([len(x), len(y)], dtype = float) # udD#Hk
: # —— REEER —— ul25,251 = u_0 # EHR5EH u(0,t) = u_0
: u_tmp = update(u, D, dh, dt) t_list.append(0)
' u_list.append(np.copy(u))
BEROER . ) (int(t_end/dt))
= or n 1n range(1in _en H
: BROY R MDD t = (n+l)xdt # BZtosE
KRICERETDE, CABRU. - # — RIGES —
u_tmp = update(u, D,dh,dt)
R # BWOEH
o C (gé(jfb\ﬁﬂ)(i?ﬁ < 35?_@” t_list.append(t)
N N . u = np.copy(u_tmp)
gﬁj\b\’\b D ﬁ?b\ﬁ)ﬁ?%% L/_COK u_list.append(np.copy(u))
19
70 kUfcWuListDER (H2RZDOUDER) %15
# 01-02-04a. EEDOTEL YD ITREERRE (1) 270y hLTVWS
fig, ax = plt.subplots(dpi=150) / "
ax.set_aspect('equal') 1o
pcm = ax.pcolormesh(xmesh,ymesh,u_1list[200],alpha=0.75,vmin=0, vmax=1) 08
f1g- colorbar (pem, ax=ax, srink=0.5) vminvmaxis 70y K93
ZOEOEE. BELRITN oa
FEE TR LTINS,

« matplotlib.pyplot
. pcolormesh(X, Y, Z) FEEEX, YICHW L CZOEEETTIOY ~
« mpl_toolkits.mplot3d.Axes3D
. plot_surface(X, Y, Z) EEEX, YICHW L CZOEEE T TIDTOY ~

# 01-02-4b. FERODFIRIL (3D)
from mpl_toolkits.mplot3d import Axes3D

fig = plt.figure(figsize=(10,7))
ax = fig.add_subplot(111, projection='3d")
surf = ax.plot_surface(xmesh,ymesh,u_1ist[200], vmin=0,vmax=1, alpha=0.75)

ax.plot([0,0]1, [0,0]1, [0,1], 'w', alpha=0.1) g .
fig.colorbar(surf, shrink = 0.8) 70 hEn2ZOEDEH

plt.grid() HRBETDIHDON) Y
plt.show()
plotlyZEXE1 55971 7%@3D7OY hHTES,

BHRHZIARBHAULTHELS.

ESTNIRBREERLPIVWHZEEZT,
D70y RAEBREFILES.
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